



«Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho»

**MEMORÁNDUM N°363-2024-UGRH-OAF/MDVMT**

**A** : **PAULO ESCALANTE HUAYACONZA**  
Subgerente de Unidad de Sistemas y Tecnologías de la Información

**DE** : **CYNTHIA PAOLA MUÑOZ NUÑEZ**  
Subgerente de la Unidad de Gestión de Recursos Humanos

**ASUNTO** : **PUBLICACIÓN DE FE DE ERRATAS**

**REFERENCIA** : **CONVOCATORIA CAS N° 023-2024-MDVMT**

**FECHA** : **Villa María del Triunfo, 07 de mayo de 2024**

---

Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de solicitar a vuestra Unidad la publicación de la fe de erratas para las siguiente convocatoria:

• **CONVOCATORIA CAS N° 023-2024-MDVMT**

La misma que modifica el Acta de evaluación curricular del CAS en referencia, la cual deberá ser publicada el día de hoy 09 de mayo de 2024 en el Portal Web Institucional, por lo tanto, se le remite la documentación pertinente de manera física y digital al correo, [pescalante@munivmt.gob.pe](mailto:pescalante@munivmt.gob.pe).

Sin otro particular, quedo de usted.  
Atentamente,

 MUNICIPALIDAD DE VILLA MARÍA DEL TRIUNFO  
UNIDAD DE GESTIÓN DE RECURSOS HUMANOS

  
ABG. CYNTHIA PAOLA MUÑOZ NUÑEZ  
SUBGERENTE



«Año del Bicentenario, de la consolidación de nuestra Independencia, y de la conmemoración de las heroicas batallas de Junín y Ayacucho»

## FE DE ERRATAS

### PROCESO CAS TRANSITORIO N°023-2024- MDVMT SERENO/AS MOTORIZADOS PARA LA SUBGERENCIA DE SERENAZGO

Por medio de la presente se comunica a los postulantes del PROCESO CAS N° 023-2024-MDVMT bajo la modalidad del Decreto Legislativo 1057 para el año fiscal 2024, la existencia de errores materiales en el "ACTA DE EVALUACION CURRICULAR", por lo que se corrige de la siguiente manera:

**DICE:**

ANTHONY PIERO SAAVEDRA PERALTA	NO APTO
--------------------------------	---------

**DEBE DECIR:**

<u>ANTHONY PIERO SAAVEDRA PERALTA</u>	APTO
---------------------------------------	------

Se procede con la publicación de la presente Fe de Erratas con las correcciones correspondientes, siendo las 08:00 horas del 09 de mayo del 2024.

**Comité de Selección CAS**

